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uUnterschrift proungstanio:

Antworten Sie direkt unter den Fragen. Rickseiten & Schmierpapier werden nicht gewertet. Best. ab 50 Pkt.

1@%PK) skizzieren Sie, ausgehend von Isobutylbenzol, die Synthese von Ibuprofen:
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2P Erklaren Sie mechanistisch wie Methylbutyrat zum Acyloin gekuppelt werden kann:
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3% Erklaren Sie mechanistisch die Synthese von 2-Aminopyridin ausgehend von Pyridin:
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4@%P glizzieren Sie die Reaktion (Name?) mechanistisch (Reste als R*, R? abkiirzen):
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5@0P) Erklaren Sie mechanistisch: Benzol — Anilin — Azobenzol
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